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 59 تابستان     (4شماره )

مفروض است، شعاع کره ی محاطی و محیطی نظیر این   8و ارتفاع  4مخروط قائمی به شعاع قاعده ی  -1

 مخروط را محاسبه کنید.

 

مفروض است، اگر یالهنای انانبی  و بندو  aهرم منتظمی با قاعده ی مثلث متساوی الاضلاع به ضلع  -2

 ای  هرم را بیابید. برهم عمو  باشند حجم کره ی محیط بر

 

 ر نظر بگیرید که کره ی کوچکتر  رون کره ی بزرگتر و مماس بر آن است.  11و  5 و کره با شعاع های  -3

 حجم مخروطی محاط  ر کره ی بزرگتر را بیابید که تمام مولدهای آن بر کره ی کوچک مماس باشد.

 

 اصل از وران ناحیه یحجم ح  12AB ر شکل روبرو  اریم  -4

 بدست آورید. ABهاشور خور ه را حول قطر موازی با 

 

 

 قائمه هستند. Aی رأس رو یک هرم است که هر سه زاویهشکل روبه -5

 ی محیطی و محاطیباشد، شعاع کره =3ADو  =AB=  ،2AC 1اگر 

  ست آورید.را به

 

 

 

 رو یک گلدان به صورت هرم منتظم ناقص و شکل روبه -6

 و طول یال 11ی پایی  است. طول یال قاعده 26با ارتفاع 

 روی ای  گلدان 25 قطرای به است. کره 31ی بالا قاعده

 ی کره از کف گلدانی بالاتری  نقطه هیم. فاصلهقرار می

 چقدر است؟

 

 

 
 

محاط شده است، مساحت  33hو ارتفاع  3Rه ی کره ای  رون یک مخروط به شعاع قاعد -7

 نمره( 3باشد. ) 2استوانه ای محاط  ر همی  کره را بدست آوریدکه ارتفاع آن برابر 
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